Yo @voixnc-Xnueiog Hlextpouoyvnriouog

To oVVBeTO payVNTIKO TES(O Kal Eva TAaioL0

Ye Aelo opilovTio eminedo €yovue VO TapdAANAovg opilovTiovg €vOV- d

(A) B

ypoppovg aywyovg (A) ko (B), moAd peydiov pnikovg coe omdoTOOM

d=0,5m, ot onoiot drappéovtar amd pevpata pe eviaoes [1=12 A ko =8 K

A, 6m®wg 610 GYNLLO. X

i) Av 1 évtaon Tov payvnTikov mediov oe éva onpeio K tov emmédov

peta&d Tov dvo ayoyov eivol undevikn, va Ppebel n omodotacon Tov X 1 Al 2

omd ToV TPMTO Oy®YO.

X170 1010 eninedo TomoBeTovE Eva aydYLo TeETpdyvo TAaicto 'AEZ miev- 4

A) B)

pag a=0,1m, 6mov 1 Kopven A Tomobeteitan oto onueio K pe mv mhevpd

AE mopdAAnAn ctoug dvo aymyoic.

r  Ka
ii) Av 1o mhaiolo Sappéetan amd pevpa Evtaong [=3 A, pe popd amd v
Kopven Z oty kopuen E, va Bpebei n cuvorikn dOvaurn Laplace mov e E
OCKEITOL 6TO TAIG10, ad TO GUVOETO HoyvnTiKO medio Tv dvo mo- it B2

PAAANADV AYDYDV.

iii) Av amopaxpbdvovpe amd Ty meptoyn tov aymyo (B) n dbvoun oto mAaicto amd To poyvntiko nedio, Oa

avéndei 1 Bo pelmbet;
Amavrnyon:
i) Xt0 ¥dpo yOopw amd kdbe vBhypappo aywyd dnpovpyeital poyvntikod medio, % @n
LE SUVOIKEG OLLOKEVTPOVG KOUKAOVG, G€ KAOETO Tpog ToV aywyd eminedo. Etor  (a) ¢ ®)
pe ) Pondewa tov 6e&1ov yeprov, Ppiokovpe 611 oto onueio K, oto eninedo . X
7ov opifovv o1 dVo aywyoi, 0 TPMOTOG Ay®YOS (A) dnuovpyel poyvntiko medio, o® O3
1 évtaon Tov onoiov By, eivat kdBetn oTo eminedo e popd TPog ToL LEGH, EVRD A .
avtifeta 0 devtepog aymyoc (B) onuiovpyet poyvntikd medio pe évtaon B, 1
omoia £yel opd mpog ta EEm, Ommg oto oynua. [a va €xovpe undevikn évtaon oto K, Ba mpénel Aowmdv
To PHETPOL TV 0VO0 TOPUTAVED SvLCoUAT®Y, Vo, givol ica. Av Aotdv X M ardctact tov K amd tov (A)
aymyo, B Exovpe:
By =By >k =kt o=
12 8
7:0,5—x - x=03m
ii) [ponyovpévag Pprxope 61t oto onueio K, to onoio anéyet katd 0,3m ond tov aywyo (A) n &vtaocr Tov

(o0vBeTov) poyvnTikod mediov undeviletar. AAAG avtd dev oyvel povo yio o onueio K, aAid yio kaOe

onueio mov améyel katd 0,3m amd Tov (A). Xuvenmg o€ 0Aa Ta onpeia g migvpdg AE tov teTpdycvov
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mAoioiov ov Bo TorobetnOel péca oto medio, Ba Exovpe undevikn Evioon.

AMAG TOTE otV TAevpd AE dev mpokettan vo aokn el kamota

< d >
duvaun, e&ortiog Tov poyvnTiKod Tediov TV V0 AYWYmV. (A) . (B)
B
Oha to onueia g Thevpdg I'Z, anéyovv v idwo omdcTooN ® ™
a6 ToV aymyo (A), LE OTOTEAECUA 1] EVTOOT] TOV LLOLYVITIKOV r KA N
= E
Tov mediov By, kGBetn oto emimedo Tov oyNUATOS HE POPA QB Iz
TPOG Ta, LEGA, VO EXEL LETPO: Z 7’ E
21 21 B
Bl:kﬂr_ll: Hj—’ I]T OBZ T]g
By = k2= 107212 1 _ 151057
P My —a 03-01" "

Me v 101 Aoyikn 1 €vtaon Tov payvntikov mediov B egattiog tov (B) aymyov, kdbetn oto

eminedo e opd mpog ta. EEm, £xel LETPO:

_ 20 21,
BZ - k” T T MM g_x+ta
21, 2-8 1,6

07 T = -1075T

Fd—x+a 05-03+0,1 3

B,

Me Bdon Tic Topamdve TES, PAETOVUIE OTL | CUVOAIKT] £VTAGT] TOL UAYVITIKOD TEGIOL TV 600 gvhv-
YPOLU®OV ay®Y®V ota onueio mov Ppicketol n migvpd I'Z tov mhoiciov, €xel popd TPog To. LEGH Kot
HETPO:
B=B-B;=2-107°T
Yvvenmg, pe v Pondeta tov Tpdv dakToAwmv, Ppickovpe 0Tt oty TAevpd I'Z ackeiton duvaun mdvo oto

eminedo, kBTN TNV TALLPA, GTO UEGOV TNG UE PETPO:

Frz=B-I-€=§- 1075-3-0,1N =2-10"5N (1)

Ye kabe onpueio Tov TAevpov I'A kot EZ 1 évtacn tov poryvntikod mediov, ivan T o R
1
Kk@0etn oTO eminedo, Ue Popa mPog Ta péca (Yioti;) Kot av mdpovue dvo (ioa) N e
. , , , , = 0F;
QTMEPOEAAYIOTO TUNLLATO TOV TAEVPDV AVTAV, TO OX| Kot OX2 Ta OTola va 10~ B
nEYovv amod Tig Kopveég I kot Z, tdte taL TUpata avtd déyovtor duvapelg La- 5B
place pe popd 6nmg 0T YN Kol e {oa PETPaL: 1 g E
Z 5Q T

5F1 =5F2=B,--I-c3x

AoV Kol 01 dV0 EVTAGELS £0LV io0 PLETPa (OmEYOVV TIG 1D1EG AMOGTAGELS 0 TOVG Oy@YoVG). AAAG TOTE M
ovviotapévn Tomv OF; kan 8F; gtvan pundevikn, o0mwg undevikn Ba etvor kot 1 cvvictapévn yuo kabs daAro
avtioToyo {evydpt pnkov oX. Zopmépaoua: Kot n cuvolikn dvvaun mov ackeiton otnv migvpd I'A Oa

etvan avtifetn amd v avtictoymn 60voun oty EZ, pe amotélecua n GuvieTapEVn TOVG Vo, Elvar Undevik.
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"Etot 6pmg dev pévet, mapd 1 dvvaun Frz va ovopaotei!!! kot cuvictapévn dvvapn tov ackeitor 6to mhai-

ol0.
iii) Me Baon ta napondve, estialovpe Eava otic TAevpéc I'Z ko AE, apod r A
1 GUVICTOUEVT] TOV SUVAUEDY OTIG GAAEG OVO TAELPEG ival UNdeviK. EI X ﬁrz ﬁAE B«
O1 duvapelg £xovv TIg PopéG Tov £xoVV ONUEIDEL 6TO GYNILO, [LE LETPOL — >
Frz=Bi-l-a= 1,2-10->-3-0,1N=3,6-10-°N
Fpp = Bela = k2 1a — “ 7
AE K [T
Fpp = kuﬂla _ 1072123 018 = 24 106N
X 0,3
Onorte: r A
2F=Frz-Fag= (3,6-2,4)-10-°N=1,2-10-°N (2) 5,@ 5 Qk
Me @opd mpog o de€14. -
Amo ™ ovykplon Tov oV (1) kot (2), TPOKVATEL OTL 1] GUVICTOUEN
070 TAOio10 HiKpUVE. = 7’ .

dmargaris@gmail.com
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